



ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ

Ο Επαγγελματικός Προσανατολισμός είναι μια διαδικασία, η οποία έχει ως σκοπό να βοηθήσει τους μαθητές να συνειδητοποιήσουν τις κλίσεις και να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους, ώστε να μπορούν οι ίδιοι να διαχειρίζονται τα θέματα της προσωπικής και επαγγελματικής τους ανάπτυξης.

Τα Κέντρα Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού είναι δομές του Υπουργείου Παιδείας, ανήκουν στις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και ο ρόλος τους είναι η παροχή συμβουλευτικής στήριξης στους μαθητές, γονείς και καθηγητές σε θέματα σταδιοδρομίας και κοινωνικής ανάπτυξης, καθώς και η έγκυρη πληροφόρηση σχετικά με θέματα εκπαιδευτικών διεξόδων.

Η Συμβουλευτική για θέματα Επαγγελματικού Προσανατολισμού, έχει στόχο:

- Να βοηθήσει το Συμβουλευόμενο να γνωρίσει τον εαυτό του,
- να εντοπίσει τα δυνατά του σημεία και στηριζόμενος σ' αυτά να πάρει πρωτοβουλίες και αποφάσεις για την εκπαιδευτική και επαγγελματική του πορεία.
- Να του δώσει έγκυρες πληροφορίες για τα επαγγέλματα και τις σπουδές που τον ενδιαφέρουν.
- Να τον προετοιμάσει για τη μετάβαση του από τη μια εκπαιδευτική βαθμίδα στην άλλη ή στην αγορά εργασίας.

Η Ατομική Συμβουλευτική που παρέχεται στο ΚΕ.ΣΥ.Π. γίνεται κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης (ραντεβού). Πριν από τη διαδικασία της ατομικής συμβουλευτικής, σκόπιμο είναι ο μαθητής/τρια να επισκεφτεί την ιστοσελίδα του Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (www.eoppep.gr/teens/) και αφού συμπληρώσει, να εκτυπώσει τα εξειδικευμένα τεστ επαγγελματικού προσανατολισμού «Γνώρισε τον εαυτό σου», τα οποία παρέχονται διαδικτυακά με ελεύθερη πρόσβαση. Κατόπιν, και μετά από τηλεφωνική συνεννόηση με τους Υπευθύνους ΣΕΠ (τηλ. **210 2139053**), μπορεί να κλείσει ραντεβού ατομικής συμβουλευτικής, προσκομίζοντας τις εκτυπωμένες σελίδες με τα αποτελέσματα των τεστ.

Το ΚΕΣΥΠ Γαλασίου, στεγάζεται στο Δημαρχείο Γαλασίου (Ιπποκράτους & Αρχιμήδους 2, Γαλάτσι, Λεωφορείο 608 - στάση Συκιά)

ΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ Σ.Ε.Π

ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ